

Компания ZETA открывает новое представительство в Казахстане

Компания ZETA – поставщик комплексных решений для фармацевтической промышленности, продолжает глобальную экспансию и в августе 2024 года открывает новую дочернюю компанию ZETA Solutions LLC в Алматы, Казахстан. Цель – поддержать местный рынок инновационными решениями и одновременно укрепить биотехнологическую и фармацевтическую промышленность в регионе СНГ.

Компания ZETA Solutions, являясь частью Группы ZETA, предлагает фармацевтической и биотехнологической промышленности индивидуальные услуги и решения в области проектирования производственных объектов и технологического оборудования (от начала до конца производственного цикла) в Казахстане и регионе СНГ. Кроме того, компания планирует предоставлять такие услуги, как квалификация проекта, проведение проверки качества на соответствие стандартам Надлежащей производственной практики (GMP) для существующих производственных объектов, моделирование процессов и другие технические услуги. Компания опирается на многолетний опыт и знания отрасли и использует ноу-хау и навыки, совместно наработанные в Группе ZETA. Являясь глобальным поставщиком комплексных решений для биотехнологической и фармацевтической промышленности, компания ZETA зарекомендовала себя как надежный генподрядчик (EPCМv) по реализации крупномасштабных фармацевтических проектов.

Компания ZETA Solutions готова занять стратегическое положение в Казахстане

Благодаря открытию нового представительства в Казахстане, компания ZETA Solutions теперь сможет также обслуживать региональную биотехнологическую и фармацевтическую промышленность в регионе СНГ и предлагать высококачественные услуги и решения, адаптированные к потребностям региона.

«Мы гордимся тем, что укрепляем свое присутствие в регионе», — говорит Кристиан Габриэль, региональный директор СНГ. «Казахстан считается стратегическим центром фармацевтической и биотехнологической промышленности, благодаря своему выгодному географическому положению и поддержке правительства в продвижении инноваций и технологий. Наша цель — предоставлять местным клиентам индивидуальные решения на основе использования передовой мировой практики, обеспечивая при этом соблюдение местных нормативов».

О компании ZETA

Группа ZETA — поставщик комплексных решений, работающий по всему миру и специализирующийся на проектировании, строительстве, автоматизации, цифровизации и квалификации индивидуальных биофармацевтических систем для асептических технологических решений.

В качестве генподрядчика (EPCМv), компания ZETA управляет крупными, высокосложными EPCМv фармацевтическими проектами и, в частности, сокращает количество интерфейсов — от планирования и строительства технологической системы через проектирование чистых помещений до разработки и внедрения технической инфраструктуры производственного объекта. Подход к проектированию по схеме «разработка-строительство» сокращает время реализации проекта до 50% и приводит к созданию ценности на более ранних этапах инвестиционных проектов CAPEX заказчика. При этом компания ZETA вносит активный вклад в быстрое внедрение на рынок жизненно важных активных ингредиентов, а пациенты получают выгоду от более ранней доступности фармацевтических препаратов, таких как различные противораковые препараты, инсулин и вакцины.

В области цифровизации полностью интегрированная цифровая цепочка создания стоимости компании ZETA — от проектирования до квалификации проектов и управления операторами — делает компанию драйвером инноваций в фармацевтической и биотехнологической промышленности. Компания ZETA также активно предпринимает шаги в направлении более устойчивого будущего для всей отрасли: комплексные стратегии декарбонизации, которые сокращают целевые выбросы в процессе производства биофармацевтических препаратов, интегрируются с устойчивыми источниками энергии для электроснабжения всей инфраструктуры, а проекты инвестирования в возобновляемую энергетику оцениваются с точки зрения рентабельности.

Контактные данные

Кристиан ГАБРИЭЛЬ

Региональный Директор СНГ

christian.gabriel@zeta.com

+7 771 417 27 25

Фотографии

Благодарность за предоставленные графические материалы: Материалы распечатаны с уведомлением об авторских правах компании ZETA без каких-либо ограничений



Кристиан ГАБРИЭЛЬ, Региональный Директор СНГ

